MATEMATICKA ANALYZA 1, ZIMNI SEMESTR 2022-2023
ZADANI PISEMNE CASTI ZKOUSKY - VARIANTA D

LUBOS PICK

Piiklad D1. Spoctéte limitu posloupnosti
lim ™ arccotg(nz)
im —————
n—oc 2 49

v zavislosti na parametru a € R. (15 bodu)

(cosx)™

Priklad D2. Uvazujte funkci
f(z) = || + arctg |z — V3|

Spoététe prvni derivaci i jednostranné prvui derivace funkee f ve viech bodech, kde existuji. Uréete
body, kde tyto derivace neexistuji. (15 bodii)

Piiklad D3. Spoctéte limitu funkee.

( 1 + Sill ﬁ:) .'u't‘si:l(.a:';}

lim
1+tga

=3
(15 bodii)

Piiklad D4. Uvazujte funkei f definovanou pfedpisem

3/=\2
f(;r:):Ly—q—L.

ex

(a) Spot¢téte prvni derivaci i jednostranné prvni derivace funkee f ve vlech bodech, kde existuji.
Uréete body, kde tyto derivace neexistuji.
(b) Uréete intervaly monotonie funkece f.
(¢) Naleznéte viechny lokélni i globalni extrémy funkce f.
(d) Uréete intervaly konvexity a konkavity funkee f.
(e) Naleznéte viechny inflexni body funkece f.
(15 bodit)
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